
 
 

Referat af Ordinær generalforsamling i Grundejerforeningen Storkebanken 

Mandag den 31. marts 2025 kl. 19:00 i Andelsboligernes Fælleshus. 

 

Referent; Christina Lewandowski 

 

Deltagere; 4,8,9,15,17,18,22,28,30,32,36,46,48,58,66 

 

Pkt. 1: Valg af dirigent; Poul Bertram. Indkaldelse er sket rettidigt. 

 

Pkt. 2: Bestyrelses beretning og godkendelse; Se vedhæftede. Beretningen blev godkendt. 

 

Pkt. 3: Godkendelse af revideret regnskab; Se vedhæftede. Regnskab blev godkendt. 

 

Pkt. 4: Godkendelse af budget for 2025; Se vedhæftede. Budgettet blev godkendt. 

 

Pkt. 5: Indkomne forslag. Ingen indkomne forslag 

 

Pkt. 6:  

Valg af bestyrelsesmedlemmer, suppleanter og revisor i henhold til §9.  

• På valg; 
o bestyrelsesmedlem Christina Lewandowski - genvalgt 

o bestyrelsesmedlem Evan Kragh - genvalgt 

o Kasserer Poul Bertram - genvalgt 

o suppleant Malene Kirk - genvalgt 

o suppleant Kenneth Wiesmach - genvalgt 

o revisor René Roager - genvalgt 

 



 
 

Pkt. 7: Orientering om: 

• Hjemmesiden er endelig oppe og køre. Her kan du finde alle de informationer du har brug for. 

Så brug den endelig, og kom gerne med input og feedback. Alle opfordres til at dele deres 

mailadresser med bestyrelsen, så information hurtigt kan deles og til rette folk. Fremover byder 

vi alle nye naboer velkommen til en informations-folder. Denne vil blive omdelt til alle på 

Storkebanken inden længe. 

• Facebooksiden kører stadig. Denne administreres ikke af bestyrelsen, men af Tanja (nr. 50) og 

Christina (nr. 22). Siden er til relevant info, og de gode initiativer som fx ”Lån din nabos trailer” 

eller ”Loppemarked, arrangeret af en nabo” - du er velkommen til at bruge siden aktivt så længe 

det er relevant 

• Sommerfest afholdes 16/8 kl. 15.00. Kryds allerede nu af i kalenderen. Konceptet er som de 

tidligere år hvor Bestyrelsen sørger for rammerne, den store grill og grill-tilbehør, men du kun 

selv skal medbringe det du har lyst til at grille samt en stol pr. person.  

Pkt. 8: Eventuelt 

• Nr. 9: Ved manglende afhentning af haveaffald anmeldes dette til kommunen. 

• Nr. 4: Hækken ud mod Mellemmarksvej skal klippes ned da fortovet skal lægges om. 

• Nr. 8: Er Agerbækhuse 2 vedtaget? Ja, umiddelbart. Der er nu høring efter input fra 

Borgere og grundejerforeninger i området. 

• Nr. 36: Stubbe – hvad er planen?  

o Læs meget gerne referatet fra Generalforsamlingen fra 2023 hvor det blev 

besluttet at skære de døde træer ned. 

o Vi er lige nu i dialog med en anlægsgartner. Der er tvivl om en rodfræsning er nok 

eller om rødderne skal hives med op, med muligt ødelagt asfalt til følge. 

o Vi har pt dispensation (i forhold til lokalplanen; der skal plantes træer) til ikke at 

sætte træer igen før asfalten skal lægges om. 

o Rodfræsning er en mulighed. Dog kan det være svært at sætte noget i jorden 

efter en rodfræsning.  

o Der er forskel på højderne af stubbene, og der er risiko for at folk falder over det. 

Er det muligt at skære længere ned? Hvis du kender en gartner med den rette 

”sav” bedes du række ud til Martin i nr. 17. Det er IKKE tilladt at skære yderligere 

af stubbene med mindre det er aftalt med bestyrelsen/Martin. 

o Andelsboligerne bør selv tage stilling til hvad der skal ske. Oplagt at vende på 

mødet den 9/4 i Andelsfordeningen. 

• Nr. 4: Den nye asfalt – vi har sparet op siden 1984. Vi afventer beslutning af fjernvarmen. 

• Nr. 9: Der er kunstudstilling i Pinsen i nr. 9. 


